



## **Сотрудниками следственного управления СК России по Чеченской Республике оказано содействие прибывшей жительнице Мариуполя**



Сотрудниками следственного управления СК России по Чеченской Республике оказано содействие прибывшей жительнице Мариуполя.

На Единую многофункциональную телефонную линию СК России для помощи беженцев обратилась женщина, которая 26 марта 2022 года прибыла к родственникам в Чеченскую Республику из города Мариуполя. Заявительница сообщила о возникших у ее семьи сложностях социально-бытового характера.

Руководителем СУ СК России по Чеченской Республике Виталием Георгиевичем Волковым был проведен личный прием заявительницы, в ходе которого приняты меры по улучшению социально бытовых условий семьи, а также даны разъяснения по иным интересующим заявительницу вопросам. При необходимости следователи окажут и дальнейшую помощь и содействие.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1688158>